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NENNBESTÄTIGUNG und INFORMATION

Liebe Teilnehmer!

Herzlichen Dank für Eure Nennung zur
Benefiz Rallye 100 Testfahrt des Rallye Club Perg
Nennbestätigung und Startnummer

Wir bestätigen den Erhalt Eurer Nennung zur Benefiz Rallye 100 Testfahrt des Rallye Club Perg und haben diese angenommen. Eure Startnummer findet ihr in der angefügten Nennliste.

Wir bitten euch die Nennbestätigung und Informationen genau durchzulesen, da das System der Rallye 100 neu ist und es für unseren Testtag einige Besonderheiten gibt (z.B. die Verwendung von H.A.N.S.).
Fahrerlizenz

Alle Fahrer (1. Fahrer + 2. Fahrer, also Pilot + Co-Pilot) benötigen eine gültige OSK Automobil Fahrerlizenz 2010. Wer keine OSK Automobil Jahreslizenz besitzt, der kann auch auf www.osk.or.at bzw. www.rallye-club-perg.at einen OSK Automobil Tageslizenzantrag 2010 downloaden. Der Tageslizenzantrag muss ordnungsgemäß ausgefüllt und von einem Arzt schon vor der Veranstaltung unterzeichnet sein! Es besteht die Möglichkeit, dass die Tageslizenz von einem OSK Sportkommissär vor Ort ausgestellt wird. Wenn möglich bitte dies schon vor der Veranstaltung von der OSK (Fax: 01 / 33 22 66 9 – 33020) erledigen lassen. Das erspart auch euch Teilnehmern unnötigen „Stress“ am Tag der Veranstaltung!
Administrative und Technische Abnahme

Eine freiwillige Administrative Abnahme findet am Freitag, 26. März 2010 von 18:00 bis 21:00 Uhr in der Rallyeleitung (Gasthaus Melzer, Puchberg) statt. Wenn möglich bitte die freiwillige Administrative Abnahme nutzen, danke!

Die Administrative Abnahme findet am 27. März 2010 in der Rallyeleitung im Gasthaus Melzer, Puchberg 10, 4341 Arbing von 7:00 bis 9:00 Uhr statt.
Die Technische Abnahme findet in der Service-Zone auf dem Betriebsgelände der Firma Berolan (Gewerbepark Arbing) am 27. März 2010 von 7:00 bis 9:00 Uhr statt. Die Administrative und Technische Abnahme finden also gleichzeitig statt! Der Zeitraum von nur 2 Stunden für beide Abnahmen ist sehr knapp bemessen, darum bitten wir euch pünktlich zu erscheinen!!!
Um einen reibungslosen Ablauf der Veranstaltung zu gewährleisten ist die Abnahmezeit unbedingt einzuhalten! Vielen Dank für Euer Verständnis!
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Bei der administrativen Abnahme sind folgende Dokumente vorzulegen

1. Führerschein 1. und 2.  Fahrer

2. Fahrerlizenz 1. und 2. Fahrer

3. Bewerberlizenz, wenn 1. und 2. Fahrer nicht identisch mit dem Bewerber ist

4. Zulassungsschein des Teilnehmerfahrzeuges
5. Nachweis über die Haftpflichtversicherung des Wettbewerbfahrzeuges
6. Einverständniserklärung des Fahrzeughalters- / Besitzers

Bei der administrativen Abnahme werden ausgegeben

1. Startnummern

2. 1 Laufzettel für die Technische Abnahme (Technisches Datenblatt)
Bei der Technischen Abnahme sind mitzubringen

1. Homologationsblatt

2. Komplett ausgefüllte OSK-Wagenkarte (siehe Anhang der Ausschreibung)
3. Helme, H.A.N.S., Handschuhe, Schuhe, Unterwäsche (laut OSK- und FIA Bestimmungen)
4. Die Startnummern müssen vor der Technischen Abnahme aufgeklebt sein
Bitte vorher nochmals überprüfen ob Sitze, Gurte, Feuerlöschanlage und Feuerlöscher noch gültig sind! So kann man sich viel Stress bei der Abnahme ersparen.

Bitte auch die § 57 Plakete kontrollieren – im Motorsport gibt es keinen Überzug, gültig ist der Tag der erstmaligen Zulassung!
Achtung: Bei unserer Veranstaltung ist die Verwendung von H.A.N.S. laut OSK- und FIA-Bestimmungen vorgeschrieben!
2 Gurtschneider (für beide Fahrer leicht erreichbar zu platzieren) im Rallyefahrzeug mitzuführen!

Strecke zur Benefiz Rallye 100 Testfahrt des Rallye Club Perg
Die Veranstaltung wird auf 1 Sonderprüfung ausgetragen (100 % Asphaltanteil). Die Sonderprüfungslänge beträgt 5,6 KM und die Verbindungsetappe 1,5 Km. Der Start befindet sich in Puchberg. Es wird keine Zeitnehmung und Wertung abgehalten.
Achtung: Verbindungsetappe vom Ziel bis zum Start
Die Verbindungsetappe vom Ziel bis zum Start darf nur mit max. 30 km/h durchfahren werden!!!

Im Ortszentrum ist das Tempo auf Schrittgeschwindigkeit zu reduzieren (Wohnstraße lt. StVO)!!! - Es ist nicht selbstverständlich, dass Anrainer einer Rallye-Veranstaltung mitten im Ort zustimmen. Deshalb müssen wir auch unser Bestes geben um uns und unseren Rallye-Sport positiv zu präsentieren.

Streckenbesichtigung

Die Besichtigung der Sonderprüfungen darf nur in der in der Ausschreibung erlaubten Zeit, am 27. März 2010 von 9:35 bis 10:05 Uhr, erfolgen. Die Besichtigung der Sonderprüfung ist ausschließlich mit dem Wettbewerbsauto erlaubt!. Um exakt 9:30 Uhr werden die Wettbewerbsfahrzeuge von der Servicezone bis zum Start von einem Sicherheitsfahrzeug und der Polizei eskortiert (wir bitten deshalb um die exakte Einhaltung des Zeitplanes!). Die Überstellung der Wettbewerbsfahrzeuge erfolgt immer in Konvoi, weil wir zu unserem Testtag keine Zeitkarten und Roadbooks verwenden. Bei der Besichtigung der Strecke darf nur eine Geschwindigkeit von maximal 60 Km/h und unter Einhaltung der StVO gefahren werden!
Wir ersuchen bei der Besichtigung um äußerste Disziplin. Die Anrainer, der Veranstalter und zukünftige Teilnehmer dieser Veranstaltung werden Ihnen für ihre Disziplin danken. Nur so können wir den Rallye-Sport langfristig in der Region Mühlviertel sichern! Besondere Vorsicht gilt bei den Hofdurchfahrten bzw. Hausdurchfahrten, da sich in diesen Bereichen noch Kinder und Tiere auf der Strasse befinden können.
Die Strecke wird von der Polizei und von Funktionären der Veranstaltung überwacht.

Verstöße gegen die Besichtigungsvorschriften werden ohne vorhergehende Abmahnung mit dem sofortigen Ausschluss von der Veranstaltung geahndet!
Anhängerparkplatz und Servicezone

Reparatur-, Service- oder sonstige Arbeiten an den Fahrzeugen dürfen ausschließlich in

der Servicezone durchgeführt werden. Dabei ist eine Verschmutzung des Bodens durch

Verwendung entsprechender Auffanggefäße, benzinundurchlässiger Planen im Mindestmaß

von 5 m x 2 m und Bindemittel zu verhindern! Im Fahrerlager/Servicezone dürfen weder offenes Licht, Feuer, Gasschweißgeräte oder gasbetriebene Kochstellen für Gastroeinrichtungen verwendet werden. Es gilt auch striktes Rauchverbot.
Die Servicezone befindet sich am Gelände der Firma BEROLAN, Gewerbepark Arbing und der Anhängerabstellplatz auf dem Gelände der Firma Hofstädter Transporte (vis a vis). Bitte die Anhänger und Service-Fahrzeuge schon vor der administrativen und technischen Abnahme abstellen, denn vor Ort beim Gasthaus Melzer ist leider zu wenig Platz. Den Anweisungen der Ordner und Funktionäre im Bereich der Servicezone ist strikt folge zu leisten.
Anfahrt: B3 – Ortsgebiet Arbing – bei Autohaus Breiteneder einbiegen – Bahnübergang vorsichtig überqueren - Gewerbepark Arbing - Firma BEROLAN (Serviceplatz)
Kontaktperson:
Bernd Gebetsberger (Tel.: 0664 / 3943340)
Jedem Team steht eine Service-Fläche von 8 m x 4 m zu. Sollte ein Team mehr Platz benötigen, dann ist dies bis spätestens 25. März der Service-Platz Kontaktperson (Bernd Gebetsberger) zu melden.

Bitte nicht vergessen, bei eurem Serviceplatz eine Plane, einen Mistsack, Feuerlöscher und eine Ölauffangschale bereitzulegen. In der Servicezone dürfen keine Löcher für die Zeltbefestigungen (etc.) gebohrt werden. Des Weiteren ist bei der Administrativen Abnahme eine Kaution von 50,- Euro zu hinterlegen, welche nach ordentlichem Verlassenes des Service-Platzes retourniert wird.
Stromversorgung und Licht in der Servicezone sind selber mitzubringen.

Allgemein:

Es wird darauf hingewiesen, dass für alle Fahrer und Mitfahrer über den gesamten Zeitraum der Veranstaltung striktes Alkoholverbot gilt. - Das kann jedoch bei einem gemütlichen Ausklang im Gasthaus Melzer (Puchberg, Arbing) wieder nachgeholt werden!
Anfahrtsplan:
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Zeitplan – 27. März 2010
07:00 – 08:00
Administrative Abnahme (GH Melzer)

07:00 – 09:00
Technische Abnahme (Service-Zentrum)

09:00 – 09:15
Fahrerbesprechung (mit Anwesenheitspflicht)
09:15 – 09:25
Aufstellung der Wettbewerbsfahrzeuge am Service-Platz in Startreihenfolge
09:25 – 09:30
Überstellung der Wettbewerbsfahrzeuge zum Start
09:35 – 10:05
Streckenbesichtigung (nur mit Wettbewerbsfahrzeug)
10:05 – 10:10
Überstellung der Wettbewerbsfahrzeuge zum Service
10:10 – 10:25
Service (15 Minuten)
10:25 – 10:35
Aufstellung der Wettbewerbsfahrzeuge am Service-Platz in Startreihenfolge
10:45 – 10:50
Überstellung der Wettbewerbsfahrzeuge zum Start
10:58

Sonderprüfung 1
11:30 – 12:30
Mittagspause / Service (60 Minuten)
12:30 – 12:40
Aufstellung der Wettbewerbsfahrzeuge am Service-Platz in Startreihenfolge
12:45 – 12:50
Überstellung der Wettbewerbsfahrzeuge zum Start
12:58

Sonderprüfung 2
13:45

Sonderprüfung 3
14:32

Sonderprüfung 4
15:19

Sonderprüfung 5
Solltet ihr noch irgendwelche Fragen zur Veranstaltung haben, könnt ihr uns jederzeit kontaktieren (info@rallye-club-perg.at)
Kontaktpersonen:
Bernhard Grufeneder

Rallyeleitung

Marco Mayrhofer

Fahrerverbindungsmann
Hubert Scheuchenegger:
Sicherheitschef
Bernd Gebetsberger

Service-Zone
Bernd Grufeneder

0660 / 5219109

buchhaltung@vw-grufeneder.at
Marco Mayrhofer

0650 / 2356935

maymar@gmx.net
Hubert Scheuchenegger
0664 / 8493720

hubert.scheuchenegger@fuchs-tl.at
Bernd Gebetsberger

0664 / 3943340

buchhaltung@vw-grufeneder.at
Wir bedanken uns für eure Nennung uns wünschen euch bei viel Spaß bei unserer Veranstaltung!
mit motorsportlichen Grüßen,
Rallye Club Perg
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